



но-хозяйственного управления НКО отделение детских учреждений с численностью 3 военнослужащих и 15 человек вольнонаемных»⁹.

С 20.04.1943 г. по приказу народного комиссара обороны Союза ССР «О введении в штат АХУ НКО № 01/302 отделения детских учреждений» произошло перераспределение руководства детскими учреждениями: «Детские отделения центральных управлений НКО с 1-го мая 1943 года изъять из подчинения Центрального Военного Госпиталя НКО им. П.В.Мандрыка и передать их в подчинение Административно-хозяйственного Управления НКО»¹⁰. Таким образом, с лечебного учреждения снималась несвойственная ему нагрузка по организации дошкольного воспитательного процесса.

К 16 мая 1943 г. все детские подразделения ЦВГ были переданы в ведение АХУ

НКО. Благодаря приказам по госпиталю известен полный список детских учреждений, входивших в состав ЦВГ: детская колония (Красково), пионерлагерь (Лобаново), детские сады (Садово-Кудринская, Чистые пруды, Софийская набережная), склады имущества детских садов на ул. Разина, детсады нефункционирующие (Сивцев Вражек, Шмитовский проезд и Тишинская площадь)¹¹.

Следует отметить, что включение в состав ЦВГ НКО (имеющего штат врачей-педиатров) детского отделения и детских садов создало уникальную систему, которая в сложный период 1941–1943 гг. обеспечивала не только воспитательный процесс, но и оказание педиатрической помощи детям комсостава Наркомата обороны страны.

^{9–11} Там же.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В связи с резкими колебаниями температуры воздуха в зоне ответственности войск (сил) Западного военного округа специалисты медицинской службы округа во взаимодействии с представителями центров государственного санитарно-эпидемиологического надзора приступили к круглосуточному мониторингу циркуляции заболеваний вирусом гриппа и ОРВИ.

Для раннего выявления военнослужащих с повышенной температурой тела проводится ежедневная 3-кратная термометрия. В рационы питания всех категорий военнослужащих введены лук, чеснок и цитрусовые, а во время полевых выходов и практических занятий на полигоне развернуты пункты обогрева с горячими напитками и бутербродами.

В казармах и общежитиях уделяется особое внимание поддержанию температурного режима, проводится их регулярное семикратное проветривание и кварцевание. В настоящее время против гриппа привито 10% военнослужащих по призыву. На складах запасено свыше 56 тыс. доз вакцин.

Со специалистами рабочих групп проведены тренировки по противодействию возникновению вспышек гриппа и ОРВИ, в ходе которых в кратчайшие сроки были развернуты специализированные изоляторы со всем современным диагностическим и терапевтическим оборудованием, а также запасами лекарственных препаратов.

На сегодняшний день эпидемиологическая обстановка в войсках ЗВО благополучная, принятые меры направлены на предупреждение вспышек сезонных заболеваний.

Пресс-служба Западного военного округа, 15 декабря 2015 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12071841@egNews